



Soutěž Mladý zdravotník

Dne 5. května 2015 se žákyně 5. B zúčastnily soutěže Mladý zdravotník, kterou každoročně pořádá ČČK v ZŠ Karla Čapka v Kodaňské ulici na Praze 10. Dominika Strapinová, Miša Hertlová, Lucie Pondělíčková, Simona Vítková a Adéla Svobodová měly příležitost si vyzkoušet simulované situace zdravotních komplikací ohrožujících život a porovnat své schopnosti a znalosti s ostatními dětmi z pražských škol. I když se neumístily na 1. místě, tak si rozhodně vedly výborně a k vítězství jim chybělo jen opravdu málo. Jejich výkony si rozhodně zaslouží pochvalu.

Celý duben se dívky svědomitě a důkladně ve svém volném čase připravovaly. A výsledek stojí za to, neboť by všechny v případě nouze mohly být postiženým velkou oporou.

Doufám, že první pomoc nebudu nikdy potřebovat, avšak věřím, že mě v případě nouze potkají právě takto šikovná děvčata.

Mgr. Martina Dušková



Židovské muzeum

Koncem května jsem navštívila se svou třídou 5. B Židovské muzeum. Prohlédli jsme si Staronovou synagogu, Klausovu synagogu a Starý židovský hřbitov. Pro všechny to byl mimořádně zajímavý zážitek, neboť již ve škole v rámci hodin dějepisu jsme sledovali osudy židovských obyvatel za druhé světové války.

Děti se v rámci interaktivního programu Badatel aktivně zapojily do poznávání tradic a zvyků Židů. V pěti skupinách se věnovaly následujícím tématům: Běh života, Židovská domácnost, Šabat, Židovská svatba a Pesach. A nebylo to vždy jednoduché, pochopit odlišnost národa v návaznosti na jeho historii. Některé rituály v dětech vyvolávaly smích a údiv. Doufám, že tento edukativní výlet nám umožní lépe chápat historii, abychom se snáze orientovali v současnosti. Snažili se o zdravý přístup k jinakosti a vážili si toho, co máme, hájili svá práva a neztratili přítomnost lidskost.

Pokud nevíte, co je kipa, kdy se slaví šábés a co znamená červené světlo v synagoze, není to špatným vzděláním, ale tím, že jste nebyli s námi.

‫בְּרַכָּהּ‬ Mgr. Martina Dušková



ŽIDOVSKÉ
MUZEUM
V PRAZE

